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A JATEK MENETE

AZ ELOKESZULETEK UTANI
RAKTARFORDULO

Korsorrendben minden jdtékos akcidkat hajt végre
a raktdrban.

FORDULO FELEPITESE:

A FAZIS: A JATEKOSOK KOREI

B FAZIS: AZ IDOJARASGEP
KIPROBALASA

C FAZIS: A FORDULO VEGE

A FAZIS: A JATEKOSOK KOREI

1. Hasznélhatsz 1 tdmogatdslapkdt vagy
1 befektetéslapkdt
2. Tudés mozgatdsa* (engedélyt kapsz/fizetsz)
3. Akcidk végrehajtdsa
4. Kutatdsjelz8k lerakdsa

* A korldtozds csak az 1. forduléra érvényes.

" A dijjelz8ket a kérod alate barmikor
YQ\ leteheted.

C FAZIS: A FORDULO VEGE

S®® ) 1. Mddositsdrok a kérsorrendet.
(el

Y

2. Ha Lativ az iroddjdban van, akkor

0 a jatékosok bevételt kapnak.

oo

B FAZIS: AZ IDOJARASGEP

A Giw B TALIS: A
KIPROBALASA

Nézd meg, hogy a kisérlet lefut-e vagy sem:

Ha lefut: Korsorrendben az aktiv 4gon robottal
rendelkezd jdtékosok:

1. Visszateszik a robotjaikat
a mihelyeikbe.

2. Befizethetnek tudomdnyos
engedélyt. Ha nem fizetsz, akkor a
tovdbbi lépéseket hagyd ki.

3. KP-t kapsz a visszatett robotjaidért.

4. Megkapod a lapka egyik jutalmit.

5. Vedd el és rakd le a kutatdsjelzdt,
ha van. Ha nincs, kapsz
1 tudomdnyos engedélyt.

Amikor minden jdtékos végrehajtotta
ezeket a Iépéseket, rakjdtok a labor
mellé Lativ robotjait, és tegyetek le
egy Uj szélséségesidbjdrds-lapkdc.

Ha nem fut le, a jdtékosok

g . eldonthetik, hogy vissza-
° /Q veszik-e a robotjaikat. Lativ
>

robotjai visszakeriilnek.

Akdr lefut a kisérlet, akdr nem: Dobjdtok el azt a
jobb széls kisérletlapkdt, aminek iddjérdsa egyezik
az aktiv 4g id6jdrdsdval, majd
tolesétek fel a sort. Lépjetek

az asszisztenssel a kdvetkezd dgra.




A JATEK VEGE

az id8jdrdsgép egyik dgdra (el8szor, ha lehetséges, az
aktiv dgra, ha nem lehetséges, tovabb a nyilak szerint,
max. 1 Lativ-robot lehet 4ganként).

CSAK 2 FOS JATEKNAL:

Amikor Lativ a kormdnyzat vagy a K+F helyszinre Iép,
dobjatok el 1 kutatdsjelz8t az asszisztens helyétél fiigg8en.

A TUDOSOD MOZGATASA - ENGEDELYEK

Minden helyszinnél, ha Lativ ott van,
és tdled balra van, kapsz 1 tudomdnyos
engedélyt. Ezutdn Iépj Lativval a
kovetkezd helyszinre. A rakedrndl Lativ
mindig t8led balra van.

(@

A raktdrndl kapsz 1 engedélyr,
UUU& ‘Lq de ezutdn fizess 1-1 tetsz8leges

= engedélyt minden téled balra
1év§ jarékosnak.

A t6bbi helyszinen kapsz

UU& : [T gﬂ 1 engedélyt a helyszinért, majd +1-et

minden t8led balra 1év§ jatékosért.

ADMINISZTRATIV CSEREK

Ha egy engedélyt kell fizetned, de nincs

@@

i Ha egy vegyszert kell fizetned, de nincs
M

?* e:a olyanod, akkor fizess 2 tetszdleges
engedélyt, hogy kicserélhess egy vegyszert a raktdrral.

olyanod, fizess helyette 3 tetsz8leges
engedélyt.

Q. ”ul Ha egy gépalkatrészt kell fizetned, de

nincs olyanod, akkor fizess 2 tetszdleges
engedélyt, hogy kicserélhess egy gépalkatrészt.

Bekovetkezik, ha valamelyik teljesiil:

* Kiosztottdk a Nobel-dijat (3 dijjelzdérr).
* Az utolsé kisérletlapka keriil a kindlatba.

* A kormdny gépe megtelt robotokkal.
* A K+F megtelt robotokkal.

A fordulét fejezzétek be, és jatsszatok még 1 fordulée.

Az utolsé fordulé B fizisdndl az dsszes olyan
megtelt 4gndl futtassdtok le a kisérletet, amihez
a kindlatban van megfelelé kisérletlapka.

Ezutdn hagyjdtok ki a C fizist, és hajtsdtok végre a
végs6 pontozast.

PONTOZAS A JATEK ALATT

e Kisérlet lefuttatdsa (a kisérletlapka szerint
robotonként KP).

* Tanulmdnykiadds (minden kutatdsjelzéére 2 KP,
minden dijjelzdére 4 KP).

* Prototipus épitése (felhaszndlt gépalkatrészenként
2 KP + 2 KP minden egyes robotodért).

* A kormdny gépén egy dg megtoleése (3 KP
robotonként).

o Idézet felszabaditdsa (3 KP idézetenként).

¢ Finanszirozds a megforditott céllapkdkbsl.

JATEK VEGI PONTOZAS

* Finanszirozdssdvokon 1év8 pozicié.

* 5 KP minden egyes teljesitett céllapkdérr.
* 5 KP a Nobel-dijért.

o



HELYSZINAKCIOK

OO Hajts végre birmennyi akciét a rakedrban.

& Hajts végre 0/1/mindkét akciét a helyszinen.

RAKTAR (Kapsz Q engedélyt)

ROBOTEPITES
Koltség: ? @ engedély

Tegyél 4t egy robotot az ssze-
szerel8-szalagodrol a mihelyedbe,
megkapod érte a jutalmat.

MUHELYBOVITES

Koltség: 1 % engedély
Vegyél el 1 mihelylapkdt.

VEGYSZERSZERZES

Koltség: ? @ engedély

VEGYSZER
VISSZARAKASA

Koltség: ? % engedély

Tegyél vissza egy vegyszert a

raktdrba, hogy engedélyeket kapj.

KEZDEMENYEZES
MEGSZERZESE

Koleség: 1 % engedély

Mozgasd a kezdeményezésjelzddet.

Vegyél el egy vegyszert a raktdrbdl.

KORMANYZAT (Kapsz & engedety)

GEPALKATRESZ
ELADASA — Koltség: 1 % engedély

1. Lépj elére a kormdnyzati
? finanszirozdssdvon.
2. Tegyél 1 robotot a kormdny gépére.

3. Vegyél el egy tdmogatdslapkdt,
és cseréld ki egy gépalkatrésszel.
4. Vegyél el egy kutatdsjelzdt,
ha van. Ha nincs, vegyél el egy
befektetéslapkdt.

A kormdny miikédteti a gépét:

Ha az 4g megtelt, pontozzdtok a robotokat,
aztdn tegyetek egy kormdnyzatjelz6t a
széls8ségesidbjdrds-lapkdra. Ha az id&jdrds
normalizélédott, vegyétek le a lapkdt.

TAMOGATAS MEGSZERZESE
— Koltség: % 2 engedély

&

2. Megkapod a lapkdn ldthaté jutalmat.
Forditsd meg a lapkit.

Vilassz egy képpel felfelé 1éve
tdmogatdslapkdt, és engedélyt kapsz a
sordért és az oszlopdért.



HELYSZINAKCIOK

/ Hajts végre 0/1 akciét a helyszinen. IX" 7 az akcié fordulénként csak egyszer hajthat6 végre.
LABORATOR'UM (Kapsz egy El 7 l K+|:(Kapsz egy % engedélyt)
A engedélyt) N 50 i
KUTATAS - Kolrség: 1 [B] engedety
KiSERLET

N

. Tegyél egy robotot egy kutatdsmezdre.

™ 1. Lépj el8re a labor-finanszirozdssivon. . Tegyél egy vegyszert a robot mellé
U 2. Tegyél egy robotot az iddjdrdsgépre. (plusz kéleség a mez6 aljdn).

4. Megkapod a mez§ jutalmdt.

ERLET 1. Lépj elére a K+F-finanszirozdssévon.
ELOKESZITESE — Koltség: 1 &) engedely cp) elore @ B ramansuozassavon

W

3. Fizess 1 vegyszert.
5. Vegyél el egy kutatdsjelz8t, ha van.

A AQ _ Iilreto Ha nincs, vegyél el egy
TA':;:'ILMANYKIADAS Kalrség: 2 é befektetéslapkdt, és szabaditsd fel
engedely az idézetmezdt, ha lehetséges. Ha
Vilassz egy teli sort az irodddban. Ezutdn: :legetjzlch’hizeth;:;% ; Elp-cimanyos

1. Cstsztasd az 4teorésjelzdt, geaeyn ?y : .
és jutalmakat kapsz. Idézhetsz. ATTORES - Kiltség: 2 g! engedély
2. KP-t kapsz a kutatds- és dijjelz8kért. 1. Vilassz egy kiadott tanulmanyt.
3. Vegyél el egy befektetésjelzbt. 2. Fizess tudomdnyos engedélyeket, tedd
az drtdrésjelz8t a szélsGségesid8jdrds-

Szabaditsd fel a megfeleld idézetmezdt, ha lehetséges.
Ha megtetted, fizethetsz 1 tudomdnyos engedélyt, h
hogy kapj 3 KP-t. 3. Epits egy prototipust, és KP-t kapsz.

1 2oiTE 4. Vegyél el egy dijjelzét.
PROTOTIPUSEPITES ceyel e cey Aot
(Cseréld ki a széls8ségesid8jdrds-lapkdt,
Minden beépitett gépalkatrészt a miihelyednek ha az idéjérds normalizdlédott.)
ugyanabbdl a sordbdl kell elvenned.

lapkdra, és jutalmakat kapsz.

402

* Kapsz 2 KP-t az 4gon lév8 minden egyes robotodért.

* Kapsz 2 KP-t minden egyes beadott gépalkatrészért.

* Jatékostdrsaid kapnak 2-2 KP-t minden dltaluk
beadott gépalkatrészére.

(]



CELLAPKAK

A céllapkdk akkor aktivalédnak, ha a korod 1. [épése alatt befektetéslapkdkat dobsz el. El8szor tedd a céllapkékat a

tabldra, és megkapod a jutalmat. Ezutdn megfordithatod, hogy finanszirozdst kapj a megfeleld finanszirozdssdvrol.

A

Neked legyen a legtobb vagy holt-
versenyben legtdbb jelz8d' az iroddd
korményzat oszlopdban.

Legyen legaldbb 6 jelz8d' iroddd

kormdnyzat oszlopdban.

Legyen legaldbb 3 robot ugyanazon a
korményzatdgon.

Legyen legaldbb 1 robotod
4 kiilonbsz6 kormdnyzatdgon.

Neked legyen a legtobb vagy holt-
versenyben legtobb mihelylapkdd.

Legyen legaldbb 3 gépalkatrész a
miihelyedben.

Te juss legmesszebbre vagy holtversenyben
legmesszebbre a labor-finanszirozdssdvon.

Legyen legaldbb 5 kiilonb6z8 tipust
jelz8d"? iroddd labor oszlopdban.

Epitsd fel az ésszes robotort az
dsszeszerelé-szalagod jobb also
szektordbol.

Neked legyen a legtobb vagy
holtversenyben legtobb robot a
mithelyedben.

Legyen legaldbb 2 megtelt sorod? az
irodddban azonos idéjérdstipusbdl.

Legyen legaldbb 12 jelzd' az iroddd
soraiban.

Legyen legaldbb 5 kiilonb6z8 tipusi
jelz8d"? iroddd K+F oszlopdban.

Neked legyen a legtobb vagy
holtversenyben legtobb jelz8d' iroddd
K+F oszlopdban.

Neked legyen a legtobb vagy holt-
versenyben legtobb robotod a K+F-n.

Legyen legaldbb 3 robotod a K+F egyik
agdn.

Legyen legaldbb 3 dijjelz8d.

! A jelz8k lehetnek kutatds-, dij- vagy idézetjelzk.

Neked legyen a legtobb vagy
holtversenyben legtobb dijjelz8d.

2 Minden idéjérdstipushoz mds-mds kutatdsjelzé tartozik. Az 8sszes dijjelzé azonos tipusi. Minden idézetjelzd azonos tipust.



Amikor idézel, akkor az egyik nem haszndle céllapkdd kikeriil a jatékbol. A jéték végén a laboratériumodon
1évé minden egyes teljesitett céllapka 5 KP-t ér.

+

Te juss legmesszebbre vagy holtverseny-
ben legmesszebbre a korményzati
finanszirozdssévon.

Legyen legaldbb 5 kiilonbéz8 tipusi
jelzéd"? iroddd kormdnyzat oszlopdban.

Neked legyen a legtobb vagy
holtversenyben legtobb robotod a
korményzatdgakon.

Legyen legaldbb 5 robotod a
kormédnyzatdgakon.

Legyen legaldbb 5 timogatdslapkdd.

Neked legyen a legtobb
vagy holtversenyben legtobb
kormdnyzatlapkdd.

Neked legyen a legtobb vagy holt-
versenyben legtdbb jelzéd' iroddd labor
oszlopdban.

Legyen legaldbb 6 jelzéd' iroddd labor
oszlopdban.

Epits legaldbb 10 roboror.

Neked legyen a legtdbb vagy
holtversenyben legtobb iires robotmez8d
az dsszeszerel§-szalagodon.

Neked legyen a legtobb vagy
holtversenyben legtobb jelzdd" az iroddd
soraiban.

Legyen legaldbb 3 megtelt sor’ az
irodddban.

Legyen legaldbb 6 jelzéd! iroddd K+F

oszlopdban.

Te juss legmesszebbre vagy holtversenyben
legmesszebbre a K+F-finanszirozdssivon.

Legyen legalébb 1 robotod a K+F
4 kiilénbozd 4gdn.

Legyen legaldbb 5 robotod a K+F-n.

Legyen legaldbb 4 kiadott tanulmdnyod.

A tanulmédnynak nem kell kiadottnak lennie.

Neked legyen a legtobb vagy
holtversenyben legtobb kiadott
tanulmdnyod.

3 Azt a sort nevezziik megteltnek, amelyben van 3 jelzd, valamint kéziilitk egynek kutatdsjelzének kell lennie.

-~



TAMOGATASLAPKAK

Haszndlhatsz 1 tdmogatdslapkdt a korod kezdetén. Soha ne fizess engedélyt, amikor egy tdmogatdslapkdt
haszndlsz, még akkor se, ha a lapka egy olyan akcié végrehajtdsdt teszi lehetdvé, ami egyébként engedélybe
keriilne. Az &sszes tobbi szabdly tovébbra is érvényes.

Hajtsd végre a gépalkatrész eladdsa
akciot gépalkatrész fizetése nélkiil.
Cseréld ki az elvett tdmogatdslapkdt egy
gépalkatrészre a készletbdl.

Vegyél el egy tetszdleges gépalkatrészt
a készletbdl, és tedd a mthelyedbe.

Hajtsd végre a kisérlet el6készitése
akciét vegyszer fizetése nélkiil.

Kapsz 2 tetsz8leges engedélyt
(nem kell azonos tipustiaknak lenniiik).

Hajtsd végre a kutatdsakciét vegyszer
fizetése nélkiil. Helyette vedd el a
sziitkséges vegyszert a rakedr
legalacsonyabb kéleségti szektordbdl.

Ha a robotodat egy dg alsé mez8jére
rakod, akkor a plusz kéltséget a szokdsos
moédon be kell fizetned.

Hajtsd végre a tanulmdnykiadds
akciét, minden szokdsos szabdlyt
betartva. Ha lehetséges, szabaditsd
fel az idézetmezbt. Ha ez utébbit
megteszed, fizethetsz 1 tudomdnyos

engedélyt, hogy kapj 3 KP-t.

Vegyél el egy miihelylapkat a
kinglatbol, és tedd a mihelyedhez.

Hajtsd végre a robotépités akciét,
minden szokdsos szabdlyt betartva.

Vegyél el 1 vegyszert a raktdrbol,
az dltalad vélasztott tipus bal szélsé
mez8jérdl, és tedd a miihelyedbe.

Lépj el6re 1 mezdt egy tetszbleges
finanszirozdssdvon.



